

# 黑幫內訌斬同門 警搗武器庫

## 5日3宗尋仇廝殺案 2漢偷車圖報復被捕



■警員在觀塘通明街19歲青年被斬現場調查。



■新界北反黑組拘兩男疑有黑社會背景。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）黑幫「新×安」內訌愈演愈烈，東九龍5日來接連發生3宗懷疑黑幫尋仇斬人案，警方反黑組為遏止江湖廝殺，昨晨先在元朗一露天停車場拘捕2名「黑漢」，懷疑2人在「兄弟」遇襲後，以偷來失車部署報復。晚上，警方再在九龍灣啟業邨破獲黑幫武器庫，拘捕一名男子，搜出7把利刀、一枝伸縮警棍及少量冰毒。至於前晚在觀塘通明街當街被斬19歲紋身青年，目前情況仍然危殆。

在元朗被捕2名男子分別姓李(41歲)及姓廖(42歲)，同疑有黑幫「新×安」背景，2人被捕時欲開走的私家車，車牌與行車證不符，事後證實今年3月已在元朗區報失，2人暫涉「偷車」被扣查。

### 東九現蒙面刀手 斬傷兩黑青

東九龍過去5日內接連發生3宗涉黑幫尋仇斬人案，本月17日(周日)凌晨，19歲姓蕭青年在將軍澳乘的士途至唐俊街，被一輛汽車攔頭截停，4名蒙面刀手落車打開的士車門將蕭斬傷，巧遇警車經過，4名刀手逃去，但駕車接應同黨的司機被捕。

本月19日(周二)凌晨，有黑社會背景15歲姓鄭少年，在啟業邨被一輛家車駛近跳出3名蒙面刀手將他亂刀斬傷，鄭傷勢一度危殆。

### 釋囚「甩毛」身中10多刀危殆

至前日(周四)深夜11時半，19歲姓蔡、綽號「甩毛」釋囚回家途中，在觀塘康寧道近功樂道遇伏，被4名口

罩蒙面刀手襲擊，他負傷由功樂道轉入通明街狂奔百米終不支倒地，被追及兇徒按地再斬手腳。蔡身中10多刀重傷昏迷，傷勢危殆。

警方深入調查後，發覺3名事主均涉有黑幫「新×安」背景，懷疑將軍澳「新×安」分支人馬與尖沙咀「新×安」同門因毒品利益問題內訌廝殺。

警方新界北總區反黑組根據情報分析調查後，昨晨7時許掩至元朗大樹下東路天后廟一露天停車場埋伏，發現一輛載有2名男子的7人車駛入車場，探員待2人登上另一部私家車時將他們拘捕。

新界北總區反黑組署理總督察何信榮表示，被捕2人有黑社會背景，懷疑與近日東九龍發生的斬人案有關，案中私家車車牌與行車證不符，已證實是失車，懷疑2人取用失車準備部署尋仇。

此外，東九龍總區反黑組人員，昨晚7時許掩至九龍灣啟業邨啟祥樓一單位，破獲黑幫武器庫，拘捕一名20歲馮姓男子，在屋內起出7把牛肉刀、一枝伸縮警棍及少量冰毒，懷疑與近日黑幫內訌連串斬殺有關。



■反黑組探員檢查被捕兩人偷來的賊車。



■在啟業邨黑幫武器庫檢獲的利刀。 鄭福強攝

### 英查獲港航機走私 900萬冒牌手袋

香港文匯報訊（記者 文森）英國曼徹斯特邊防部門人員日前在由香港出發的航機上，起獲逾1,100個冒牌Mulberry手袋，總值約75.2萬英鎊(約900萬港元)。警方指製作該批手袋的集團亦涉及其他巨額業務，估計年賺30億英鎊(約360億港元)。

曼市上月中截獲 無人被檢控

曼徹斯特邊防部門人員上月18日檢獲該批冒牌手袋，日前才公開事件。警方一共檢獲逾1,100個冒牌Mulberry手袋，走私人士意圖經英國曼徹斯特機場出口該批手袋，冒牌手袋在警方調查及經正牌貨物商認可後，已經全數銷毀。事件中無人被檢控。

Mulberry手袋由1971年起出產，一向以英國最佳的手工藝品而聞名於世。據悉，該批冒牌手袋主要生產地為遠東地區，小部分製品於希臘或意大利製作，相信由當地的縫紉工匠製造。由於冒牌手袋所使用的高級物料與正牌設計為同一個供應商，加上印有商標，縫合認真，甚至印有貨品序列號、日期、商店標誌及條碼，仿真度極高，令當局難以偵測。

邊防部門人員指，有關走私手袋嚴重打擊正牌貨品的銷量，令消費者買下劣質貨品。為了保護英國本土經濟，當局會繼續在打擊嚴重及有組織的罪行集團。Mulberry發言人指，為保公眾及英國本土的生產業，會欣然配合邊防部門的工作，打擊冒牌貨品。

### 資深女郵務員 廁所上吊亡



■發生女郵務員反鎖洗手間自縊事件的大興郵政局。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）在郵政署任職已25年的女郵務員，昨晨被發現現在屯門大興郵局女廁內以風樓上吊，送院證實不治。由於現場並無發現遺書，警方正調查其輕生原因，據悉死者近日精神有異，常疑神疑鬼。郵政署對有職員在工作期間離世感難過，指事件正由警方調查，不宜揣測原因。

近日精神有異 稱被人監視

女死者姓李，51歲，1989年已加入郵政署，現為郵務員，隸屬門業務科，負責櫃位工作。消息稱，李近日精神有異，常疑神疑鬼，曾多次向同事透露被人監視。現場為屯門大興郵局商場大興郵政局，昨晨李在工作期間向同事表示內急，要去洗手間，惟同時見她良久未返回工作崗位，感到奇怪，於是四處尋找。

及至早上10時27分，同事發現局內女廁其中一廁格反鎖，拍門沒回應，擔心有人被困出事，於是破門入內，赫然發現李女已用一件風樓綁於水渠上吊昏迷，立即將其解下及報警。救護員到場迅將李送往屯門醫院搶救，惜不久證實氣絕死亡。

郵政署感難過 不揣測原因

警方封鎖現場調查，初步相信事件無可疑，由於在現場並無發現遺書，正了解事主自殺原因，並會安排驗屍以確定其死因。郵政署對事件感到難過，發言人表示，由於事件已由警方跟進，署方不宜對死者自殺原因作任何揣測，員工關係科人員事後亦已主動接觸她的家人了解需要，並會提供協助。



■自縊女郵務員遺體被昇送殮房。

# 「霍士郎」夢中殺父母 自辯被質疑作古仔

元朗八鄉弑父傷母案昨續訊，疑兇自辯稱自己化身虛構組織首領「霍士郎」，憶起案發時猶如置身「夢境」，雖知自己做什麼，「但我唔信係真」，直至聽見父親慘叫才醒過來，惟當時已不知所措，未能阻止同學斬殺父親，控方卻質疑他「作古仔」，圖營造有人格障礙等形象。

被告霍立賢(20歲)被控於去年3月16日謀殺父親霍禮池(50歲)，及企圖謀殺母親Fok Irene G；而同案友人陳明天前已承認謀殺罪。

霍早前曾向警方表示自己實現成為虛構的組織首領，他昨自辯稱是由「霍士郎911」MSN賬戶人物的對話紀錄中得知。霍承認「霍士郎911」是他回港後開設，用以聯絡中學同學。但其後卻發現此賬戶有2小時至3小時他不知道的對話，而紀錄中提及「組織的起源」。

「組織的起源」提及，由於另一個世界發生戰亂，故有一批人士由戰亂世界來到地球，目的為搶奪資源，而其家人、甚至他自己便是搶奪資源人士之一。他虛構的組織則是友好的組織「Marrowind」，首要任務是殺死其父母及他自己，而「霍士郎」便是該組織的首領。霍又指「霍士郎」曾透過MSN向他人表示「霍立賢已改名為霍士郎」。霍指初見這些紀錄時，感到驚慌及憤怒，隨即以「霍士郎」賬戶向同學表示所言只是說笑，着同學不要放在心上，此後便一直沒有再用「霍士郎」賬戶。

### 發夢與分身賬戶對話難控制

至於案發前與陳明天的對話及行動，霍指恍如「吃飽鐘咁」，定時定候知道自己要去做乜，雖他知道自己的舉動是不對的，卻不能控制。案發當晚，他形容恍如置身夢境，「我唔認為係真嘅」，感覺就如夢見去廁所，轉頭卻發現現在現實中已尿床。

霍表示直至聽見父親慘叫，赫然醒來才發現自己

持刀跨在母親身上。他第一想法是料不到事件真的發生了，他登時震驚且手足無措，先把刀交給母親，再按着她免其傷害自己及他人，但他只懂大叫，卻不能阻止陳斬殺其雙親。其後他知道警察趕到，覺得警察「俾我的感覺係溫暖及安全」。

### 控方質疑被告記得夢境細節

惟控方質疑霍若身在夢境，卻把細節記得如此清楚，更能在行刺中途因見父親睡姿不合適而暫停行動；霍回應「因為我記得」，又指暫停行動是陳提出。霍在證供中多次稱雖知道自己在做什麼，但卻不能控制自己。控方亦質疑其後看見警察、錄取口供及進行案件重組時卻很冷靜及控制到自己。霍解釋自己只是故作鎮定。

霍又否認控方所指，他走出住所後向警察詭稱有一男一女斬殺其父母，是早就計劃好的後着，他表示當時只是情急說出的「一時之計」，且自己當時是清醒的。法官質疑他既然清醒，為何向警察說謊，他又解釋指當時首要知道母親的位置，及整件事十分複雜，「所以講一句敷衍下。」

### 警未找到MSN對話 控方質疑口供

控方又提及警方未能找到所謂「霍士郎」的MSN對話紀錄，霍辯稱因MSN其後與Skype合併了，故其賬戶資料被刪除。

控方再質疑霍在口供中沒有提及計劃、組織等是「霍士郎」這人物的想法，霍辯稱是受警察指示而不說。法官問他在錄取口供時身份是「霍士郎」還是他自己時，霍卻稱計劃部分是「霍士郎」在回答，後悔等感受部分卻是他自己在回答。控方直指霍是在「作古仔」，營造自己患有性格障礙及妄想等形象，以掩飾其明知而犯案，霍否認指控。

■香港文匯報記者 杜法祖

香港文匯報訊（記者 杜法祖）霍立賢自辯時不時提及自己一人分飾多角，從而創造了多個MSN賬戶人物，包括一名女性人物。

### 稱2人「而家都有寫信聯絡」

霍昨日稱在中三時，他「突然」透過MSN結識了名為「陳卓鴻」的女性人物，「她的存在對我來說是好溫暖、好安全」，其後「雙方」關係密切，「已經係我生活一部分」。直至2012年3月，他才醒覺「陳卓鴻」原來便是自己。控方指他是藉此營造自己有女伴的形象，霍否認，並稱同學知道他有一名感情要好的女同學，「直到啲家都有寫信聯絡。」

2012年文憑試後，霍因眾多身份而備受困擾，並得知問題出在自己，故決心解決問題而遠赴台灣。在台生活令他感到自由而獨立，可以忘記香港的一切，因不再需要「陳小姐」，他甚至對別人說「陳小姐」遇上車禍死去。其間亦再沒有其他角色人物出現。惟在台生活1個月後，因想陪伴女友而回港自修。回港後不久即出現「霍士郎」的人物，他感到來自四面八方的大壓力，亦開始懷疑自己，故拍攝自己的舉動，發現有時自己應該閱讀的時候，卻去了作畫。

### 自認與父母關係和諧

霍立賢又認為他與父母關係和諧，但自幼便很少與父母見面。他透露自小學開始便經常獨自在家，其父母工作均很忙，母親在中環上班，朝九晚五，「唔到夜晚9點、10點，唔會見到她。」有時父親會煮飯，但多數只是買飯盒讓他自行翻熱。

### 地盤操風炮 男工疑病發失救

香港文匯報訊（記者 劉友光）西貢黃石碼頭大灘村一村屋重建地盤，昨晨發生懷疑觸電奪命工業意外，一名工人操作風炮時突倒地昏迷，送院不治。勞工處及機電署人員事後到場了解情況，但警方發現死者身體並無明顯傷痕或通電跡象，不排除他隱疾猝發致死，稍後將安排驗屍以確定死因，事件暫列「有人暈倒」。死者家人聞悉噩耗傷心欲絕。

死者姓林，57歲。現場為西貢北潭路近黃石碼頭大灘村山邊一個住宅地盤，據悉上址原為舊式瓦頂村屋，佔地約2,000多呎，早前已拆卸，準備重建2至3幢3層高村屋，目前已建至一樓。

### 妻痛哭送別 屍體無電擊跡象

昨晨多名工人如常在地盤開工，至早上9時55分，有工友在其中一座村屋地下，發現林倒地不省人事，身邊有一部電風炮，懷疑他在操作風炮擊地期間觸電，大驚立即切斷電源及報警。救護



■西貢大灘村一村屋重建地盤發生工人昏迷猝死，警員到場調查。

員到場將事主急送將軍澳醫院搶救惜不治。死者妻友及親友聞訊趕至醫院了解情況，其間妻子悲傷痛哭，而工友則在現場地盤拜祭。

勞工處及機電署人員到場調查意外是否觸電造成，但警方發現屍體無明顯傷痕或電擊跡象，亦無人目擊事發過程，故亦不排除事主在工作期間因隱疾暈倒失救致死，稍後將安排驗屍確定死因。

### 4罐走私奶粉全充公 海關勝訴

香港文匯報訊（記者 杜法祖）本港於去年3月1日起實施「限奶令」初期，針對充公奶粉數量的條文仍存在爭議。屯門裁判法院去年審理一宗違反海關「限奶令」案件時，裁判官認為涉案被告攜帶出境的4罐奶粉中，只需充公2罐，其餘2罐屬於「限奶令」限制可攜帶的數量而發還被告。惟海關認為應全數充公，透過律政司向高等法院提出上訴，法官昨頒下判詞指裁判官的處理方法沒有法律基礎，故判律政司上訴得直。

涉案被告黃秋平（52歲）因去年3月1日，在深圳灣管制站攜帶3.6公斤共4罐奶粉往內地，違反限奶令規定的總淨重不超過1.8公斤奶粉而被捕。當時裁判官判她罰款500元，並充公其中2罐奶粉，因其餘2罐沒有超越限奶令限制可攜帶的數量而發還予她。

高院昨日的判詞指，裁判官的處理方法沒有法律基礎或證據支持，因法例原是禁止任何人輸出奶粉，除非符合豁免條文情況，即涉案人士在過去24小時內未曾離港，奶粉總淨重不超過1.8公斤，並持有出口許可證。而涉案被告因攜帶超過所規定數量奶粉，故並不符合法例所豁免的情況，並指裁判官不得人為地以2罐淨重1.8公斤的奶粉作為分界線，而裁定被告的2罐奶粉獲得豁免。